



Двое жителей села Кузьмино-Гать Тамбовского округа осуждены за причинение знакомому тяжких телесных повреждений, повлекших его смерть

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям села Кузьмино-Гать в возрасте 54 и 40 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 1 января 2023 года фигуранты в ходе конфликта с 36-летним знакомым подвергли его избиению. На следующий день родственники потерпевшего, который не вернулся домой, стали его искать и обнаружили в доме злоумышленника в бессознательном состоянии. Через непродолжительное время потерпевший скончался в медицинском учреждении от закрытой черепно-мозговой травмы.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием с исправительной колонии строгого режима.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1861943>